

Острые отравления в быту на территории Сысертского ГО за 12 месяцев 2020 г.

По данным эпидемиологического мониторинга, проводимого за острыми бытовыми отравлениями, в лечебные учреждения Сысертского ГО в 2020 г. было госпитализировано 23 человека с диагнозом – «Острое отравление в быту» (в 2019 г. - 26 человек).

Произошло увеличение в 2020 г. отравлениями алкоголем на 2,10, лекарственными препаратами на 1,29.

Произошло снижение в 2020 г. отравлениями наркотиками на 1,51, уксусной кислотой на 3,81, прочими веществами на 4,77.

По половому признаку – 12 мужчин (52%), 11 женщин (48%).

По причинам отравлений:

- алкоголизация – 4 случая (17,5%);
- наркотизация – 6 случаев (26%);
- суициdalная попытка – 6 случаев (26%);
- случайное воздействие – 4 случая (17,5%);
- неизвестно – 3 случая (13%).

По возрастным группам острые отравления в быту распределились следующим образом:

- от 11 до 14 лет – 1 случай (лекарственные препараты);
- от 15 до 17 лет – 4 случая (3 - лекарственные препараты, 1 – прочие вещества);
- от 18 до 25 лет – 1 случай (алкоголь);
- от 26 до 39 лет – 8 случаев (прочие вещества – 1 случай, лекарственными препаратами – 7 случаев);
- от 40 до 49 лет – 3 случая (алкоголем – 2 случая, лекарственными препаратами – 1 случай);
- от 50 до 59 лет – 2 случая (лекарственными препаратами – 1 случай, уксусной кислотой – 1 случай);
- 60 лет и старше – 4 случая (алкоголем – 1 случай, лекарственными препаратами -3 случая).

Согласовано:

И.о. начальника Южного Екатеринбургского
отдела Управления Роспотребнадзора
по Свердловской области

Н.В. Шатова

Исполнитель: Кутузова Жанна Канифовна

Тел.: 210-20-04